

Câmara Municipal de Itaitinga

Rua Jonas Alves Barbosa, 25, Itaitinga, CE, Brasil, 61880-000 Fone: 85 3377 1272 | Email: contato@camaraitaitinga.ce.gov.br | CNPJ: 41.545.112/0001-05

PROCESSO LEGISLATIVO

Proposição

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Nº 007/2022

Autoria CLENILDO

Data entrada 30/12/1899

Governo da Prefeitura Municipal de esabilidade do senhor Abel Cercelino
Não
Reprovado Arquivado

Câmara Municipal de Itaitinga

Rua Jonas Alves Barbosa, 25, Itaitinga, CE, Brasil, 61880-000

Fone: 85 3377 1272 | Email:

contato@camaraitaitinga.ce.gov.br | CNPJ: 41.545.112/0001-05





DECRETO LEGISLATIVO Nº 007/2022

DE 25 DE NOVEMBRO DE 2022

Prestação de Contas de Governo da Prefeitura Municipal de Itaitinga, exercício 2018, de responsabilidade do senhor Abel Cercelino Rangel Júnior.

A Câmara Municipal de Itaitinga, no uso de suas atribuições legais que lhes são conferidas, APROVADA o Parecer Prévio 00212/2022 da Prestação de Contas de Governo, exercício 2018, de responsabilidade do senhor Abel Cercelino Rangel Júnior, Processo 14277/2019-6.

Art. 1° - Fica **APROVADA** o PARECER PRÉVIO 00212/2022 referente Prestação de Contas de Governo, exercício 2018, de responsabilidade do senhor Abel Cercelino Rangel Júnior, encaminhada pelo Tribunal de Contas do Estado - TCE, em conformidade com o parecer técnico daquele órgão.

Art. 2° - Este Decreto Legislativo, entra em vigor na data de sua aprovação pela Câmara Municipal de Itaitinga, sansão e publicação pelo Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Itaitinga.

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITINGA, 25 DE NOVEMBRO DE 2022.

JOSE ĆLENILDO NUNES DE SOUSA Presidente da Câmara Municipal de Itaitinga Vereador CLENILDO